



### జగన్ అధికారం చేపట్టి రెండో విధ్వంసం అన్నా క్యాంటీన్ మూసివేత: మంత్రి నిమ్మల

మూడు పూట్ల పేదల కడుపు నింపేందుకే రుచి శుచితో అన్నా క్యాంటీన్ ఏర్పాటు

పోడూరు, పెన్ పవర్, ఆగస్టు -16: జగన్ హోస్టల్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రిగా అధికారం చేపట్టి మొదటి విధ్వంసం ప్రజా వేదిక కాల్చివేత. రెండో విధ్వంసం అన్నా క్యాంటీన్ మూసివేత అని రాష్ట్ర జలవనరుల శాఖ మంత్రి నిమ్మల రామాచార్యులు వివరించారు. పశ్చిమగోదావరి జిల్లా పాలకొల్లులో అన్నా క్యాంటీన్ శుక్రవారం ఉదయం ఆయన ప్రారంభించి పేదలకు అల్పాహారం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ కేవలం 15 రూపాయలకే నిరుపేదలకు మూడు పూట్ల కడుపు నింపేలా గత డిడిపి ప్రభుత్వం అన్న క్యాంటీన్లను శ్రీకారం చుడితే తర్వాత అధికారంలోకి వచ్చిన జగన్ పేదల కడుపులు కొట్టాలనే ఉద్దేశంతో అన్న క్యాంటీన్ మూసివేసి అన్నలను కూడగట్టుకున్నారని అన్నారు. అందుకే ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఏ రాజకీయ నాయకులకు జరగని పరాభవం జగన్, వైసీపీ నాయకులకు ప్రజలు చక్కని గుణపాఠం చెప్పారని దుయ్యబట్టారు. పాలకొల్లులో అన్న క్యాంటీన్ ప్రారంభించడం చాలా ఆనందంగా సంతోషంగా ఉందన్నారు. నిరుపేదలకు, భవన కార్మికులకు, కార్మికులు, ఆటో రిక్షలు తదితర పేదలకు కేవలం రూ 15 రూపాయలకే మూడు పూట్ల కడుపునిండా భోజనం పెట్టాలని ఆలోచన చంద్రబాబు నాయుడు బృహత్తర కార్యక్రమానికి అంకురార్పణ చేశారన్నారు. పేదల ఆకలి తీర్చేందుకు దాతలు ముందుకు వచ్చి నిర్వహిస్తున్న అన్నా క్యాంటీన్లను సైతం ఆప్టనిస్టాన్ తాలిబన్లకు మించి జగన్ అడ్డుకున్నాడని, ముస్లిం, హిందూ, ముషాఫ్ లాంటివారు అసూయపడే రీతిలో జగన్ పాలన సాగిందని మంత్రి తెలిపారు. ధనవంతులు మాదిరిగా పేదవాడు కడుపు నింపేందుకు రుచి శుచిగా అన్ని వసతులతో అన్నా క్యాంటీన్లను ఏర్పాటు చేస్తుంటే జగన్ ఓర్వలేక విమర్శలు చేస్తున్నారని మంత్రి అసహనం వ్యక్తం చేశారు. పేదలు తినడానికి అన్ని వసతులతో భవనం అవసరం

లేదని కాకా హోటల్ సరిపోతుందని చెప్పిన జగన్ మరోసారి తన పెత్తందారితనం బయటపెట్టాడని, నిరుపేదలంటే ఎంత ప్రేమ ఉందో అర్థం అవుతుందన్నారు. ఎన్ని ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే అన్నా క్యాంటీన్లు ప్రారంభిస్తామని ఆరోజు చెప్పామని, ఇచ్చిన మాట ప్రకారం అన్నా క్యాంటీన్లు ప్రారంభించామని మంత్రి తెలిపారు. పాలకొల్లులో అన్నా క్యాంటీన్ ను గత ప్రభుత్వం మూసివేసిన రోజు నుండి ఇప్పటివరకు ఐదేళ్లు దాతల సహకారంతో నిర్వహిస్తూ పేదల ఆకలి బాధ తీరుస్తున్నామని, ఇందుకు సహకరించిన దాతలు, స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థల ప్రతినిధులు, పార్టీ నాయకులు, అభిమానులు, పార్టీ కార్యకర్తలకు పేరుపేరునా ధన్యవాదాలు, అభినందనలు మంత్రి తెలియజేశారు. గత ప్రభుత్వం 14 లక్షలు కోట్లు అప్పులు మిగిల్చినా సంక్షేమానికి, అభివృద్ధికి లోటు లేకుండా ప్రజల ఆశయాలకు అనుగుణంగా మంచి ప్రజా పాలన అందిస్తామని మంత్రి తెలిపారు. పాలకొల్లు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి లోని రోగులు, వీరి కుటుంబ సభ్యులకు అందిస్తున్న ఉచిత భోజనాలు యధావిధిగా కొనసాగుతాయని రాష్ట్ర జలవనరుల శాఖ మంత్రి దాక్షరణి నిమ్మల రామాచార్యులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పురపాలక కమిషనరు బి.విజయ సారథి, డిజి కె.రాజ్ కుమార్, డిడిపి కె.వీరబ్రహ్మం, ఆర్ఎస్ ఏ.శ్రీనివాస్ రాజు, ఏజలు యం.సాంబ శివప్రసాద్, జి.నతీష్, నాయకులు జీవి, పెచ్చేర్ల బాబు, ఉన్నమట్ల కబ్బి, బోణం చినబాబు, కోడి విజయ భాస్కర్, జక్కంపూడి కుమార్, కడలి గోపి, ఆరమిల్ల చిన్నిపితాని వెంకటేశ్వర్లు, పినిశెట్టి శ్రీనివాస్, గొట్టముక్కల సూర్యనారాయణ రాజు, పెనుమత్త యాభిధి రాజు, పాలవలస తులసి రావు, మేడిశెట్టి కేశవ, బొప్పన చిన్న, పీతల శ్రీనివాసు, వార్లు సచివాలయం, మున్సిపల్ సిబ్బంది, డిడిపి, జనసేన, బిజెపి నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ గా రాహుల్ కుమార్ రెడ్డి

పోడూరు, పెన్ పవర్, ఆగస్టు -16: జిల్లాలో వ్యవసాయ అనుబంధ రంగాలను అగ్రగామిగా ఉంచేందుకు పక్కా ప్రణాళికతో కృషి చేయనున్నట్లు జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ డి.రాహుల్ కుమార్ రెడ్డి తెలిపారు. పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ గా డి.రాహుల్ కుమార్ రెడ్డి శుక్రవారం ఉదయం పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టారు. వీరు సర్వీస్ ప్రారంభంలో అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ గా పూర్వపు పశ్చిమగోదావరి జిల్లా ఏలూరులో పనిచేశారు. శ్రీకాకుళం జిల్లా టెక్నాలజీ సబ్ కలెక్టర్ గా పనిచేస్తూ పదోన్నతి పై సంచాలక జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ గా వెళ్లారు. అక్కడ నుండి ఎన్నికల అనంతరం శ్రీకాకుళం జిల్లా సీతంపేట బడిపి ప్రాజెక్ట్ అధికారిగా బదిలీపై వెళ్ళగా, అక్కడ రెండు నెలల పనిచేసిన అనంతరం ఇటీవల జరిగిన ఐపిఎస్ ల బదిలీలలో జిల్లాకు జాయింట్ కలెక్టర్ గా నియమిస్తూ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులను జారీ చేయడంతో బదిలీపై ఇక్కడికి వచ్చారు. జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పశ్చిమగోదావరి జిల్లా వ్యవసాయ ఆధారిత జిల్లాగా పేరుగాంచినది, వ్యవసాయ అనుబంధ రంగాలను పక్కా ప్రణాళికతో అభివృద్ధి చేయడానికి తన వంతు కృషి చేస్తా అన్నారు. రైతులకు ఇబ్బంది లేని విధంగా మద్దతు ధరతో ధాన్యం కొనుగోళ్లకు చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. ప్రతి రైతు ఈ-పంట నమోదు తప్పనిసరిగా చేసుకోవాలని, పక్కతి వైవరిత్యాల సమయంలో ప్రభుత్వ సహాయం అందజేయడానికి సులభంగా ఉంటుందని తెలిపారు. వ్యవసాయ అధికారులు ఈ-పంట నమోదులో వాస్తవ సాగుదారులను మాత్రమే నమోదు చేయాలని, కౌలు రైతుకు న్యాయం చేయాలనేదే ప్రభుత్వ ధ్యేయమన్నారు. ఈ పంట నమోదులో తప్పింపు లేకుండా ఉండాలన్నారు. ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యత పథకాల అమలకు కృషి చేస్తామన్నారు. పి.జి.ఆర్.ఎస్ లో వచ్చిన ఫిర్యాదులకు



నాణ్యమైన పరిష్కారం అందజేయాలని, రెవెన్యూ భూ సమస్యలపై ప్రత్యేక దృష్టి సాధించడం జరుగుతుందని స్పష్టం చేశారు. జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ డి.రాహుల్ కుమార్ రెడ్డి జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి జె.ఉదయభాస్కర్ రావు, నరసాపురం ఆర్డీవో ఎం.అచ్యుత్ అంబరీష్, వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు, కలెక్టరేట్ సిబ్బంది, తదితరులు జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ కు పుష్పగుచ్ఛాలను అందజేసి అభినందనలు తెలిపారు.

## పేదవారి ఆకలి తీర్చేందుకు జిల్లాలో అన్న క్యాంటీన్లు ఏర్పాటు: కలెక్టర్

జిల్లాలో 8 చోట్ల అన్న క్యాంటీన్లు ఏర్పాటు



పోడూరు, పెన్ పవర్, ఆగస్టు -16: వైద్యం, విద్య, న్యాయం ఇతర అవసరాల నిమిత్తం వచ్చే పేదవారి ఆకలి తీర్చేందుకు ప్రభుత్వం అన్నా క్యాంటీన్లు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని జిల్లా కలెక్టర్ చదలవాడ నాగరాజు అన్నారు. శుక్రవారం స్టాండ్ పాత బస్టాండ్ వద్ద ఏర్పాటు చేసిన అన్న క్యాంటీన్ ను జిల్లా కలెక్టర్ చదలవాడ నాగరాజు, భీమవరం శాసనసభ్యులు పులపర్తి రామాంజనేయులతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని ఎనిమిది ప్రాంతాల్లో అన్నా క్యాంటీన్లు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, వాటిలో మూడు క్యాంటీన్లను భీమవరం పట్టణంలో ఏర్పాటు చేసి వేరు ప్రారంభించుకోవడం జరిగిందన్నారు. మన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు పేదల ఆకలితో ఉండరాదనే లక్ష్యంతో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అన్నా క్యాంటీన్లు ఏర్పాటుకు చర్యలు తీసుకోవడం జరిగిందన్నారు. భీమవరం, తాడేపల్లిగూడెం, పాలకొల్లు తదితర ప్రాంతాలకు పేద ప్రజలు వైద్యం, విద్య, తదితర పనుల కోసం వస్తూ ఉంటారని, వారు ఎక్కువ ఖర్చు పెట్టి ఆహారం కొనేలేక ఇబ్బంది పడే పరిస్థితులు ఉన్నారన్నారు. ఇటువంటి పరిస్థితుల్లో శుభ్రంగా, రుచిగా ఆహార పదార్థాలను తయారు చేసి ఉదయం, మధ్యాహ్నం, రాత్రి అన్నా క్యాంటీన్ల ద్వారా ఐదు రూపాయలకే అందించడం జరుగుతుందని, ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని అన్నారు. భీమవరం శాసనసభ్యులు పులపర్తి రామాంజనేయులు మాట్లాడుతూ భీమవరంలోని కొత్త బస్టాండ్ బుడవారం మార్కెట్, పాత బస్టాండ్, జువ్వలపాలెం రోడ్డు లో మొత్తం మూడు ప్రాంతాల్లో అన్నా క్యాంటీన్లను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. సామాన్యులందరికీ రూ.5/- లకే రుచి కలిగిన ఉదయం అల్పాహారం, మధ్యాహ్నం, రాత్రి భోజనం అన్న క్యాంటీన్లలో అందించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. పేదలకు కడుపునిండా భోజనం పెట్టే ఈ గొప్ప కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించడం ఎంతో ఆనందంగా ఉందన్నారు.

సెప్టెంబరు నెలాఖరు నాటికి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 203 అన్న క్యాంటీన్లను ప్రారంభించేందుకు ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టిందన్నారు. క్యాంటీన్ ప్రారంభం అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ చదలవాడ నాగరాజు, శాసనసభ్యులు అంజిబాబు, మాజీ రాజ్యసభ సభ్యురాలు సీతారామలక్ష్మి తదితరులు ప్రజలకు అల్పాహారం వడ్డించి ప్రజలతో కలిసి ఆహార పదార్థాలను స్వీకరించి రుచి చూశారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ ఎం.శ్యామల, డిడిపి జిల్లా అధ్యక్షుడు మంతెన రామరాజు, మాజీ రాజ్యసభ సభ్యురాలు తోట సీతారామలక్ష్మి, జనసేన జిల్లా అధ్యక్షుడు కోటిలక్ష్మి గోవిందరావు, స్థానిక నాయకులు మెంటే పార్లసారథి, కోళ్ల నాగేశ్వరరావు, చెన్నమల్ల చంద్రశేఖర్, వలిలిశెట్టి రామకృష్ణ, పొత్తూరి బాపిరాజు, గాదిరాజు తాతారాజు, ఎద్దు ఏనుపాదం, గంటా త్రిమూర్తులు, విజ్ఞానోత్తి రావులు, కారుమూరి సత్యనారాయణ మూర్తి, ముచ్చకర్త శివ, లంకి చిన్ని, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## సిబిఎస్ఈ సిలబస్ విద్యార్థులపై అధికారులు ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలి కలెక్టర్



అమలాపురం, పెన్ పవర్ స్టాఫ్ రిపోర్ట్ ఆగస్టు 16: సీబీఎస్ఈ సిలబస్ అనుబంధ పాఠశాలల్లో వెనుకబడిన విద్యార్థులపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించి అధిక ఉత్తీర్ణత సాధించేలా చర్యలు చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ జిల్లాలోని సోషల్ వెల్ఫేర్ టీమ్ వెల్ఫేర్ ఏసీ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్స్ హాస్టల్స్ నిర్వహణ, విద్యార్థులకు కల్పిస్తున్న సౌకర్యాల, సీబీఎస్ఈ సిలబస్ అనుబంధ పాఠశాలల్లోని వెనుకబడిన విద్యార్థులపై ప్రత్యేక దృష్టి తదితర అంశాలపై సమీక్ష నిర్వహించారు. జిల్లాలోని 55 టీమ్ మరియు ఎస్సీ వెల్ఫేర్ హాస్టల్లో ఎంతమంది పిల్లలు ఉంటున్నారో, హాస్టల్ లో పిల్లలకు నాణ్యమైన భోజనం అందిస్తున్నారా లేదా, కానోటికల్ చార్జీలు సమయానికి అందుతున్నాయా, హాస్టల్లో మెడికల్ క్యాంపులు నిర్వహించి అవసరమైన పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్నారా లేదా అన్న అంశాలపై అధికారులను ఆరా తీశారు. హాస్టల్లో పిల్లలందరికీ నాణ్యమైన భోజనమందేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. జిల్లాలోని సీబీఎస్ఈ సిలబస్ అనుబంధ గురుకుల పాఠశాలల్లో వెనుకబడిన విద్యార్థులపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించి పక్కా ప్రణాళికతో విద్యార్థులందరూ









